YcnoBus yd4acTms Ha NepBbIA 3Tan

20 mapTta — 10 anpens BKMOYMTENBHO:

1 atan — 195 000 TeHre
3 atana — 500 000 TeHre

10 anpens - 20 anpens BKIOYUTENBHO:

1 aTtan — 335 000 TeHre
3 atana — 750 000 TeHre

20 anpens - 27 anpens BKOYUTENBHO:

1 atan — 450 000 TeHre
3 atana — 1 000 000 TeHre

YcnoBus y4actus Ha BTOpOW atan

26 mas — 20 uioHga BkmouuTenbsHo — 195 000 TeHre.
20 nioHsa - 30 mnioHs BkntountTenbHo — 335 000 TeHre.
30 nioHa — 7 nionga BkmodnTenbHo — 450 000 TeHre.

YcnoBus y4acTus Ha TpeTun aTan

16 noHAa — 26 ntoHsa BkNtoumnTenbHO - 195 000 TeHre.
26 noHa — 6 niong sBkMounuTenbHo — 335 000 TeHre.
6 nons — 26 uionga BkouuTenbHo — 450 000 TeHre.

B naket perncrpaumm Ha OAuH 3Tan BXOAMT:

MpoxmBaHue: 1 roOCTUHNYHBIN HOMEP Ha 2 YerloBeKa Ha 2 CyTOK
MuTaHne: Ha nNunoTa Ha 2 CyTOK

BxogHbie 6buneTbl: 3 6uneta Ha CADS
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